
Самоаналіз вихователя Іванчук Віти Василівни

Я, Іванчук Віта Василівна, працюю в закладі дошкільної освіти №26 ВМР 

на посаді вихователя 10 років. За періол роботи набула та набуваю досвіду і 

розвиваю свої професійні навички. 

Закінчила у 2013 році  Житомирський державний університет ім. І.Франка, 

(диплом спеціаліста) за спеціальністю «Дошкільна освіта» та спеціалізацією - 

організатор образотворчої діяльності дітей дошкільного віку.  

Пройшла курси підвищення кваліфікаційного рівня у 2019 році та у 2023 

році.  В 2024 році пройшла атестацію та підтвердила раніше присвоїну 

категорію: спеціаліст другої категорії.

Пройшла підвищення кваліфікації у РУХ ОСВІТА за темою: " Розиваємо 

soft skills дітей дошкільного віку : сучасні ефективні методи вихователя" та 

отримала сертифікат обсягом 2 год (10.11.2024). Також підвищувала 

кваліфікацію на сайті Всеосвіта, де прослухала вебінар на туму: "Як ми 

розвиваємо дитину через вільну гру. Практикум" та отримала сертифікат 

обсягом 2 год (14.11.2024). 

Від Міністерства цифрової грамотності України пройшла освітні серіали на

тему: «Бути поруч», «Вчимося разом», «Інтерактивне навчання», «Якісне 

освітнє середовище дитячого садка», «ChatGPT для підвищення власної 

ефективності» та пройшла тестування «Цифрограм для вчителів» (результат - 

середній В2).

Я, як вихователь,  спрямовую свою роботу на розвиток дітей, їх виховання, 

та роблю вклад у становлення їх особистості. Використовую цифрові технологій

у навчальному процесі. Впроваджую в роботі з дітьми методику І.О. Ликової 

«Нетрадиційні методи малювання».



Надіслала авторський матеріал: розвага "День народження ляльки 

Марійки" в освітянський альманах "Їдеї. Можливості. Вдосконалення".

Мої нагороди:

 «Грамота» від КЗ "ДНЗ №26ВМР" за вагомий особистий внесок у 

справу навчання і виховання підростаючого покоління, високу 

професійну майстерність та сумлінну працю;

 «Грамота» від КЗ "ДНЗ №26ВМР" за активну участь в міському 

конкурсі спортивні перегони "Перші кроки";

  «Грамота» від КЗ "ДНЗ №26ВМР" за перемогу в огляді-конкурсі 

"Доріжка здоров'я";

 «Грамота» від КЗ "ДНЗ №26ВМР" за друге місце в огляді-конкурсі 

театралізованих ігор "Диво-дивне - театр".

Співпрацюю з батьками на засадах відкритості, доступності, актуальності 

як напряму, так і через WhatsApp. Залучаю батьків до активної участі в житті 

закладу: конкурсів, виставок, ярмарків.

Іду в ногу з часом і підбираю методи, форми, засоби організації освітнього 

процесу відповідно до потреб дітей, створюю сприятливий клімат для їх 

розвитку. Успішно взаємодію з дітьми, вибудовуючи  позитивні взаємини, 

сприймаю почуття та потреби дітей, виявляючи теплоту та розуміння. 

Комунікую з колегами: не соромлюсь запитати поради, обмінююсь досвідом та 

ідеями, висловлюю власні думки. Вважаю, що спільна діяльність та підтримка 

однодумців допоможе досягнути потрібного результату. 

Публікуції на сайті «Всеосвіта»: 

 "Маленький цитатний словник про Україну, українську мову та 

український народ";

 доповідь "Виховуємо майбутнього громадянина";



 батьківські збори "Співпраця ЗДО та родини";

 Спостереження за калиною на протязі року. Молодша група;

 консультації для батьків "Важливість розвитку мозкової діяльності 

у дітей дошкільного віку", "Як розкрити творчий потенціал у 

ранньому дитинсиві";

 батьківський всеобуч "Різдвяне меню";

 майстер-клас для батьків "Сенсорна коробка своїми руками";

  підбірку простих розмальовок для дітей 3-4 років;

 поради для батьків "Друге життя відпрацьованих речей";

 майстер-клас для педагогів "Нетрадиційне обладнання для 

малювання".

За кожну публікацію отримала сертифікат, загалом 12 сертифікатів за 

міжатестаційний період. Загальна кількість опублікованих матеріалів - 37.

Комунікабельність, відкритість, активність, гнучкість, бажання підтримати 

та прийти на допомогу, в разі потреби, є моїми сильними сторонами і сприяють 

позитивній  робочій атмосфері. 

За час роботи в дошкільному закладі, моє життя наповнелося значущими 

моментами та враженнями. Робота з дітьми стала важливим джерелом 

задоволення, допомогла розвинути в собі терпіння та творчий підхід. Взаємодія 

з батьками та колегами збагатила моє професійне та особисте життя. Проте, 

завдань попереду ще багато. І одним з них є постійний професійний розвиток та

самовдосконалення.


